
快速操作手册

一、外观结构示意图

二、摄像机接口定义
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三、摄像机红外遥控地址、VISCA地址及波特率设置
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2、按下“菜单”键调出OSD菜

     单，通过        键选择

     “SYSTEM” 按“HOME”键进

     入下一级菜单
EXPOSURE

WHITE BALANCE

PICTURE

GAMMA

Lens

PAN TILT

Genlock

SYSTEM

STATUS

PELCO ID                                  001

VISCA ID                                   001

IR    ID                                          001

IR－RECEIVE                                ON

COMM TYPE                         RS422

BAUD RATE                              9600

DISPLAY INFO                          OFF

VIDEO PARAMETERS OSD     OFF

TALLY MODE                             OFF
DC 12V OUT                             OFF
AUDIO

COLOR SPACE

SYSTEM FORMAT             1080p60

FACTORY RESET

1、按红外遥控器的 “摄像机

      红外地址” 1；

      注：默认红外遥控地址为1
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摄像机红外地址
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0

功能

17 六角帮手放置处

安全绳锁扣

RX-

RX+

GND

-

-

-

TX-

TX+

白橙

橙

白绿

白蓝

白棕

蓝

绿

棕

1

2

3

4

5

6

7

8

RS422 接口定义

+

-

正极

负极

1 & 4

2 & 3

DC 12V 输出接口定义

1     4

2     3

3G-SDI 3G-SDI

1

1

11

1
2

3

4

6
7

8
9 11

12
13

14 15

17

18

5

16

10

NDI HX

18 NDI HX Logo



五、摄像机网络连接示意图

摄像机 PC

CAT 5e / 6 (T568A/B)

交换机

CAT 5e / 6 (T568A/B)

四、遥控器按键说明

红外遥控器与云台摄像机连接
先确认云台摄像机红外地址码, 然后在红外遥控器上按摄像
机红外地址下面对应的数字键 (1或2或3) 。
       
打开/关闭摄像机 OSD 菜单
按“菜单”键, 打开/关闭OSD菜单, 通过方向键导航, HOME确认。
 
开启/关闭摄像机
按“电源”键3秒开启/关闭摄像机, 摄像机待机。

设置摄像机分辨率   
同时按“功能+分辨率”键, 弹出分辨率选项, 选择所需分辨率按
HOME键。摄像机将重新启动, 并且屏幕变黑几秒钟。  

摄像机云台参数设置
慢速变倍：T: 放大、W缩小。
快速变倍：T: 放大、W缩小。
手动聚焦：按“手动”键切至手动聚焦 , 然后按“远端” 或“近端”。
自动聚焦：按“自动” 键切至自动聚焦。
一键聚焦：按“一键聚焦”实现一键对焦。
云台方向控制：按              方向键实现上下左右转动。
云台水平方向设置：按“功能+正常”键设置云台水平正方向转动，
                                 按“功能+反转”键设置云台水平方向反向转动。
初始位：按HOME键回到初始位。

 

预置位设置：按住“设置+数字按键”。
预置位调用：直接按相应数字键。
预置位清除：按“重置+数字按键”。
扫描：按住“功能+扫描”按键。
左限位设置：按“功能+左限位”键
左限位取消：常按3秒“功能+左限位”键
右限位设置： 按“功能+右限位”键
右限位取消： 常按3秒“功能+右限位”键
云台速度调整：按“云台速度”键，使用 +和–进行调整
变倍速度调整：按“变倍速度”键，使用 +和–进行调整
预置位速度调整，按“预置位速度”键，使用 +和–进行调整

摄像机图像参数设置
防抖设置：按“功能”+“防抖”键
图像增益调整：按“增益”键，使用 +和–进行调整
色彩饱和度调整：按“色彩”键，使用 +和–进行调整
黑电平调整：按”黑电平”键，使用+和-进行调整 
宽动态调整：按“宽动态”键，使用 +和–进行调整  
冻结图像：按“冻结”键
背光补偿设置：按“背光补偿”键
一键白平衡：按“一键白平衡”键

恢复出厂值：按住“功能+默认值”键
查看摄像机状态：按住“功能+状态”键
音频开/关的设置：按住“功能+静音”键
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摄像机红外地址

电源AI菜单
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六、查找摄像机IP地址

2.          192.168.3.211        44:03:77:e0:6a:4f      BOLIN-EXU230NX      EXU230NX                E111E001FB211000132       1.2.229        20240520

1.          192.168.3.210        44:03:77:e0:6a:3f      BOLIN-EXU230NX      EXU230NX                E111E001FB211000131       1.2.229        20240520

1. 摄像机默认IP为DHCP，需要网络中路由器启用DHCP功能，使摄像机自动获取一个IP地址。然后通过 Discovery Tool 工具搜索在线设备。

注：如果网络中路由器未启用DHCP功能或未部署DHCP服务器，哪么摄像机IP会变成192.168.0.13

可通过此IP登陆摄像机的WEB页面进行配置，默认用户名和密码为admin。为确保帐户安全，请在首次登录后更改密码。 建议设置一个

强密码（不少于 8 个字符）。如果忘记密码，摄像机将需要硬件复位。 重置服务可能需要支付额外费用（密码丢失时，请与厂家联系）。 



七、OSD菜单

  

  

  

八、预置位默认功能

设置预置点

默认功能

设置预置位 58 开启黑白模式
预置点

默认功能

调用预置位 58 开启彩色模式

设置预置位 61 关闭除雾模式 调用预置位 59 开启自动彩转黑模式

设置预置位 62 开启雨刷单次工作 调用预置位 61 开启除雾模式

设置预置位 63 关闭加热功能 调用预置位 62 立即停止雨刷功能

设置预置位 64 开启雨刷持续工作 调用预置位 63 开启加热功能

调用预置位 64 停止雨刷工作

调用预置位 95 调用OSD菜单

调用
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按下此处将横杆打开

先将线缆连接上，再将防水盒

的螺丝与摄像机尾部孔位对准

并拧紧螺丝

将横杆向上扣并用力按下,

即可锁住。

注：当摄像机吊装时,

将防水盒倒过来安装。

十、防水盒安装示意

九、摄像机接地

通过         接地接口对摄像机进行接地。

接入插座或接地棒等的接地接口上
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